

Stojković smatra da presuda obavezuje Rudarski basen "Kolubaru" da mora da sprovede postupak eksproprijacije, to jest da pristupi raseljavanju, te da je bila dužna to da učini do kraja 2015. godine.

On ističe da RB "Kolubara" u slučaju Vreoca nije poštovala svoje ugovorne obaveze i akte Vlade Srbije o raseljavanju Vreoca. Prema njegovim rečima prvostepene presude predstavljaju značajan pomak, jer ukoliko ih potvrdi Apelacioni sud, one će biti obavezujuće i izvršne, za razliku od akata nazvanih "Dinamika preseljenja", koje RB "Kolubara" donosi bez ikakvih obaveza da ih ispoštuje.

Sa druge strane u Elektroprivredi Srbije kažu za Danas da prvostepene presude donete po tužbama dvojice meštana naselja Vreoci, kojima su JP EPS i ogranak Rudarski basen Kolubara Lazarevac, obavezni da podnesu predloge za eksproprijaciju nepokretnosti tužilaca, ne predstavljaju prekretnicu u procesu raseljavanja Vreoca, već samo potvrđuju sve aktivnosti koje EPS i Kolubara preduzimaju. U EPS-u dodaju da je nakon prevazilaženja objektivnih okolnosti koje su usporavale planiranu okvirnu dinamiku eksproprijacije u tom naseljenom mestu, to preduzeće je nastavio sa aktivnostima na eksproprijaciji nepokretnosti u Vreocima.

Dinamika preseljenja bila je utvrđena Programskim osnovama za preseljenje naselja Vreoci, potvrđenih rešenjem Vlade od 22. novembra 2007. godine. U periodu od 2007. godine do majskih poplava 2014. godine, JP EPS je uspevao da prati planiranu dinamiku preseljenja predviđenu Programskim osnovama.

- Zbog izdvajanja sredstava za otklanjanje posledica poplava, eksproprijacija nepokretnosti u Vreocima samo je usporena, te nije mogla biti realizovana do kraja 2015. godine, kako je Programskim osnovama bilo predviđeno.

Predloženim izmenama Prostornog plana područja eksploatacije kolubarskog basena, na koje je saglasnost dalo Ministarstvo rudarstva i energetike, preseljenje celog naselja Vreoci treba da se sprovede do kraja 2018. godine. Između JP EPS i Mesne zajednice Vreoci, koja zastupa interese stanovnika Vreoca, dogovoreni su dalji koraci u izmenjenoj dinamici preseljenja, do kraja 2018. godine, o čemu je 30. juna ove godine zaključen Sporazum o dinamici preseljenja preostalog dela naselja Vreoci.

izvor: danas.rs